



### 我眼中的我

我叫李俊炜,好学上进、乐观向上、爱好广泛,喜欢写作和音乐,建有个人博客,习作曾在报纸发表,单簧管演奏通过了十级考试,是学校交响乐团的成员。我真诚地希望通过《齐鲁晚报》,与更多的优秀同学交朋友,共同提高写作水平。

## 小河清清

青岛26中 七年级九班 李俊炜

盼望着,盼望着,时间的脚步一天天走过去,暑假越来越近了。今年暑假,我一定要回家乡,再看看村头的那条小河,是否又变得绿草茵茵,碧水潺潺。

我的家乡位于临沂老区的一个古老的小村庄,村子虽小虽穷但景色很美。记得我四五岁那年春天回老家,老爷爷把我们接进门后的第一件事就是把几只大水桶装上三轮车,笑着对我说:“走!咱们到河边打水去!”

“老爷爷,家里不是有水吗?为什么还要去河边打水呢?”我好奇地问。

“咱家的水是井水,硬着呢,你们城里人喝不

惯,河水才甜呢。”老爷爷解释。

祖孙两人一路唱着歌,来到了小河边。河水清可见底,隐约还能看到一条条小鱼在水中游来游去,河的两边静静地站着两排柳树,长长的柳枝随风摆动,好象在与水中的鱼儿嬉戏。一座小木桥跨过小河连接两岸,清澈的水流从小桥下哗哗流过。小桥、流水、垂柳、游鱼、村庄,构成了一幅和谐优美的图画。

老爷爷拿着水瓢,拎着小水桶来到了一缕夹在小河边几块大石与泥土之间的清泉前。他拿起水瓢细心地撇开一些漂浮在水中的水草,再将清水一瓢瓢

地,细心地装进水桶中,生怕浪费一滴水。

“这河可是咱们村的宝呀,咱村子里不管谁家来了客人都要来打水呢,这水煮开了泡茶、做饭味道都不错呀。你爸爸小时候就是喝这水长大的,要不能长这么高?”老爷爷边打水边跟我絮叨着。

果真,我觉得老家的水是那么甜,老家的饭菜是那么香,回到城里,却怎么也尝不到那种滋味。

两年前,我再一次随爷爷奶奶回到家乡,迫不急待地奔向小河,却发现小河没有了,变成了干枯的臭水沟,成堆的垃圾堆在里面,苍蝇蚊虫飞来飞

去。我惊呆了,这是我家乡的小河吗?这是时常出现在我梦里的清清小河吗?

“老爷爷,为什么小河会变成这样呀?”

“唉,这几年村里建起了工厂,河就越来越脏了。家家都有自来水了,也用不着到河里打水了,倒也不爱惜了。真可惜呀!”老爷爷叹了一口气。

“不过,听说村子里这两天正研究这事儿呢,要治理治理。等小河治好了,老爷爷再请你回家来。”

我带着遗憾离开了家乡,却也期待着今年暑假再回家乡时,能看到清清的小河,喝到甜甜的河水……

### 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版,现面向青岛市广大中小(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

#### 投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
  - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
  - 三、无错别字;
  - 四、严禁抄袭;
  - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
  - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
  - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
  - 八、投稿邮箱: jr qd z k @ 163.com
- 咨询电话: 0532-68872805  
编辑: 于健  
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



### 我眼中的我

我叫刘泽琳,11岁,是一个聪明活泼的女孩,学习成绩优异,我喜欢弹钢琴、画画,写书法、参加舞蹈训练和合唱团活动,很喜欢看课外书,尤其是历史类的课外读物和科学探险类的书籍,参加书法数学等比赛多次获奖。

## 我家的“兄弟俩”

青岛重庆路第二小学 四年级一班 刘泽琳

我家的“兄弟俩”可不是我的什么兄弟,它们是我家养的两只小宠物泰迪犬——APPLE和KAKA。

这兄弟俩其实也不是亲兄弟,只是品种相同,模样类似,个头嘛——一个大一个小,所以我总是亲昵地称呼它们“兄弟俩”。

它们的模样可爱极了,一身棕色的毛柔软细滑,妈妈总是喜欢边摸着它们的背部边笑着说:“真像羊绒的手感,舒服极了。”它们圆脑袋上的毛被修成了可爱的蘑菇型,两颗乌黑光亮的眼睛像两颗黑黑的大葡萄,灵敏的鼻子头像一颗黑钻

石镶嵌在面部中央,闻到饭香味就不停地抖动。两只大耳朵耷拉在脸侧,别被毛遮住了,可是一有异响,它们便会警觉起来,嘴里还发出“呼噜”的声音,要把它们认为的“敌人”吓跑。它们的尾巴短小,高兴时翘起来抖个不停,受到惊吓时就耷拉在屁股后面。

这小兄弟俩总是生龙活虎,是令人头疼的“捣乱分子”。有一次,我和妈妈刚回到家,一进门——天啊!满地拖鞋!妈妈最喜欢的一双绣花拖鞋不知被哪位“仁兄”咬破,露出了棉絮,洋洋洒洒,铺了一地。再进我的

房间一看,简直就像被打劫后的现场:我的书从书桌上被叨到了床上,床单被拖下了地,彩色铅笔散落一地,我又好气又好笑地说:“还真是两只爱学习的小狗啊!”

妈妈那天晚上可忙坏了,又是洗又是擦,还不停地唠叨:“非把你俩关小黑屋不可!不给饭吃!”话虽这么说,可还是给它们的小碗里准备了牛奶泡狗粮。爸爸乐呵呵地在一旁打趣道:“你们兄弟俩吃饱喝足了再闹祸!”结果遭到了妈妈的白眼。

这小兄弟俩在家里

“无法无天”,到了外面也不是省油的灯。我们小区里只要是养狗的人都知道我家的这两只“小霸王”,因为他们养的狗无论是大块头还是小个子,都遭到过这兄弟俩的欺负:要么被追赶,要么被呵斥、要么被围攻。不过我看得出来,那些大狗们都很迁就它们俩,不屑与它们俩斗,因为它们俩的个头实在太小了,可它们俩却一副耀武扬威的样子,真是好笑!

怎么样,听了我的叙述,你一定也想养一只宠物泰迪犬了吧?而且最好还是养两只呢。



### 我眼中的我

大家好!我是杨婷婷,我是一个活泼开朗的女孩,平时非常喜欢读书,弹电子琴和绘画。电子琴已经通过了八级考试,曾经获得过四方区三好学生的称号等奖项。



### 我眼中的我

大家好!我是焦元,现任校大队纪律委员,多次跨级参加英语竞赛,荣获多项金奖、特别金奖,为校争光。在雏鹰假日小队活动中,组织同学参加创城、做义工、慰问老人等活动,得到锻炼的同时,为学校争得了荣誉。

## 我的航天梦

青岛太平路小学 五年级四班 焦元

“只要奋斗,你也能成为航天员!”——苏联航天员对中学生说过的这句话一直激励着我。天官一号发射、对接成功以后,我欣喜若狂,天天想着长大后为祖国的航天事业做贡献。

我对爸爸妈妈说:“长大我也要当航天员!”爸爸说:“你真是异想天开!”妈妈说:“你可别白日做梦了!”我说:“我白天不做梦,晚上可真的做了一个梦”。爸妈都说:“快说给我们听听!”于是我便讲了梦中的事情:

二十年以后的我已经成为一名伟大的科学家,

研究出了可以载人登月的“嫦娥六号”卫星。带着我多年来的梦想,“嫦娥六号”终于在月球正面着陆。我激动万分地迈上了踏上月球的第一步,轻飘飘的,有一种想要飞的感觉。月球表面发出银白色的光芒,而天空却黑茫茫一片,跟地球大相径庭。我兴奋地取出随身携带的国旗,把这面鲜艳的五星红旗亲手插在月球上,对着深邃的宇宙大喊一声:“我们中国人又来了!我们也是航天科技大国!”

“嫦娥六号”继续飞行,绕到月球的背面,这里

到处是高低不平的环形山,较大的环形山是由火山爆发形成的,而那些小的环形山是陨星撞击月球形成的。我一一找到了汉诺环形山、吉尔环形山、张衡环形山、祖冲之环形山……这些坑坑洼洼记录下了月球曾经历的无数灾难,它曾用自己的身躯挡住了一些小天体对地球的来袭。月球,谢谢你!

就要回到地球了,我取得了月球上最丰富的资源氦-3样本。如果用月球上的氦-3为人类发电,人类会受益一万年。如何开采月球资源为人类做贡献

是我要攻克的难题。月球归来,我又开始了苦苦地研究……

爸爸妈妈听到这里说:“你的梦简直是神话!”我说:“飞天是神话,杨利伟不是实现了吗?虽然这只是个梦,可它点醒了我,开启了锁在我心灵深处的梦想。它是个神奇又充满幻想的梦,让我策划好了未来——带着梦想再访太空!少年智则国智,少年强则国强!我们这些少年的奋斗目标,就是为祖国的航天事业增砖添瓦,承载着祖国对我们的期望,一定会奋发图强,越飞越高!”

## 读《生命流泪的样子》有感

青岛人民路第一小学 四年级二班 杨婷婷

暑假里,我阅读了伍美珍阿姨所著的《生命流泪的样子》这本书。读这本书的时候,我时而感动地热泪盈眶,时而忍不住开怀大笑,它让我深刻地感受到了生命和爱的含义,让我懂得了要乐观对待生活的道理。

这本书用生动的语言描述了一个感人的故事:性格柔弱,心地善良的女生盛欣怡,原本有一个幸福美满的三口之家,可是妈妈突然得了不治之症。这场飞来的横祸使她的性格乃至生活都发生了巨大的变化……在这个过程中,虽然有着老师不断的鼓励,但对亲情和友谊的烦恼依然使她感到孤独和困惑。尽管爸爸多次带着妈妈去医院治疗,可是妈妈还是永远离开了年仅十二岁的欣怡,而她却过早地体验到了生命和爱的深刻含义。

这本书有一部分描述了女孩的母亲在临终前的日子里,为了孩子能够早日独立,强忍着身体的病痛狠下心来要求年仅十二岁的欣怡学习做家务的故事。读了这个故事,我明白了欣怡母亲的用意:今后母亲不能再无微不至地照顾欣怡的生活了,她必须让欣怡学会独立生活,能自己照顾好自己。

想到这些,我感到非常羞愧。日常生活中,我独立生活的能力也不强。我暗下决心,今后的生活中,一定努力培养自己的独立生活能力,乐观地对待生活中的喜怒哀乐与悲欢离合,勇敢地面对生活中的风风雨雨,做一只翱翔大海的海燕。



### 我眼中的我

我叫梅雪东,今年12岁。我爱好吹小号、看书、交朋友,小号已考出四级。我崇尚的格言是:人生应该像蜡烛一样,从顶端燃到底,一直都是光明的。这就是我,一个活泼的小男孩!

## 时间·生命·价值

青岛永安路小学 五年级二班 梅雪东

“唉,时间过得真慢,孩子她妈还不回来呀!”楼下传来了一位叔叔的抱怨声,而我却在紧张忙碌地做着功课。这句埋怨的话语传入我的耳朵,我轻轻地叹了口气:“唉,今天又过去了,一天过得真快!”一阵风往我脸上一吹,使我感到了一阵凉意,我莫名其妙地感到一种忧伤,一种忧虑……

我决定到下面走走,清醒一下紧张而又疲惫的大脑。天边的彩霞遮住了

太阳的半边脸,太阳正恋恋不舍地下山,只把余晖洒向大地。渐渐的,夜幕降临了,一天就这样过去了。回顾这一天,有多少事让我珍惜,又有多少事令我惋惜呢?总结这一天,我得到了什么?学习到了什么?失去了什么?为什么一天过得这么快?我还有很多事情要去做,有好多事情我还没有来得及去总结和回顾,但时间却为什么这么残忍,不肯等等我呢?时间它太残忍了,永

远不会为任何人停留。它对待地球上所有的生灵都是公平的。一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴。我们应该好好珍惜时间,时间是金钱买不到的,今天的结束预示着明天的到来,明天的到来也预示着今天的结束。时间永远在不知不觉中溜走,等你想留住它时,它却走得无影无踪,让你后悔莫及。我们应该好好想想生命中有几个今天?在这“漫长”的岁月中,我们必须要把握好时间,

珍惜时间,尽自己的能力去谱写人生的辉煌!

是啊!时间无情,但只要每个人都为社会做出一点贡献,那每个人的生命才都有意义。革命英雄黄继光、董存瑞为祖国献出了生命,他们的生命就是辉煌灿烂的。

没有忧伤,只有努力!朋友们,现在让我们为生命打下坚定的基础,去实现人生辉煌吧!

清晨,鸟语花香,阳光明媚,又是崭新的一天!